

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

MINISTERIO DE INDUSTRIA, TURISMO Y COMERCIO

- 13664** *Corrección de erratas de la Orden ITC/2226/2011, de 27 de julio, por la que se resuelve la convocatoria de libre designación, efectuada por Orden ITC/1632/2011, de 2 de junio.*

Advertida errata en la inserción de la Orden ITC/2226/2011, de 27 de julio, por la que se resuelve la convocatoria de libre designación, efectuada por Orden ITC/1632/2011, de 2 de junio, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 188, de fecha 6 de agosto de 2011, páginas 89990 y 89991, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo, página 89991, puesto adjudicado, plaza: 3, donde dice: «...Secretaría General de Energía Eléctica...», debe decir: «...S.G. de Energía Eléctica...».